



UZ TIRKIZNO PLAVO MORE

OTKRIJTE PONUDU LOŠINJSKE UVALE ČIKAT I DOŽIVITE ULTIMATIVNO ISKUSTVO ODMORA

**Miomiris bilja u svježem morskom zraku i
natprosječan broj sunčanih sati tek su dio čarolije**

Za svakoga tko uz sunce i more od ljetovanja očekuje više i želi potpuno revitalizirati duh i tijelo, pravi je izbor svakako otok Lošinj i uvala Čikat. U hladu borove šume, s pogledom na more goste očekuje Hotel Bellevue, sinonim za eleganciju i užitak praćene vrhunskom uslugom i nesvakidašnjom ponudom. U uvali Čikat i Hotelu Bellevue i najsitniji detalji su posvećeni opuštenom i potpunom odmoru, a predanost ugodi osjeća se na svakom koraku. Interijerom hotela dominiraju drvo, madagaskarski kamen te oniks i mramor, a elegancija prati gosta i dolaskom u sobe i suiteve. S razlogom je Bellevue u TOP 5 najboljih luksuznih hotela u Hrvatskoj prema izboru gostiju na TripAdvisoru.

Posvećeni zdravlju i vitalnosti

Istinska revitalizacija goste očekuje u elegantnoj Bellevue Spa Clinic koja nudi sveobuhvatne wellness i spa programe i pakete. U elegantnoj Bellevue Spa Clinic očekuju ih unutarnji i vanjski bazeni ispunjeni morskom vodom, relax zona, fitness i yoga studio, Spa Garden te beauty i wellness dio.

Široku lepezu programa i tretmana koji kombiniraju vrhunske kozmetičke pripravke, uz

metode holističke njege, suvremene psihologije i moderne medicine, posebno je osmislio interdisciplinarni tim stručnog osoblja, terapeuta i vodećih zdravstvenih specijalista. Pristup svakom gostu je individualan, a stručno i ljubazno osoblje svaki boravak u Bellevueu pretvaraju u nepovljivo iskustvo u kojem se možete u cijelosti posvetiti sebi. Stručnjaci Bellevue Spa Clinic u spa tretmanima koriste proizvode svjetskih kozmetičkih brendova, kao što su Valmont, Forle'd, Pharmos Natur i 45 Degrees te inovativne i neinvazivne metode kako bi naglasili vašu prirodnu ljepotu.

Elegancija svjetskih modnih brendova

Uz neizostavno opuštanje i uživanje na plaži te revitalizaciju kroz spa i wellness tretmane, gosti Hotela Bellevue, kao i svi posjetitelji uvala Čikat mogu obaviti kupovinu odjeće za izlazak i plažu svjetskih brendova i modnih dodataka poznatih dizajnera. Tako u Belle Époque storeu, koji je podijeljen u dva dijela, muški i onaj ženski, gosti mogu birati između ponajboljih kreacija svjetskih brendova od Camille, Zimmermana i Eresa do Orlebar Browna, Moeve, Thierry Lasrya i brojnih drugih.



**PROVEDITE LIJETO NA OTOKU LOŠINJU
I POSVETITE SI ODMOR KAKAV
ZASLUŽUJETE U HOTELU BELLEVUE
UZ BEST AVAILABLE RATE PONUDU,
TRETMANE BELLEVUE SPA CLINIC
TE ELEGANCIJU KOJU DONOSI BELLE
ÉPOQUE STORE.**

**WWW.LOSINJ-HOTELS.COM
T: +385 (0)51 661 101
E-MAIL: BOOKING@LOSINJ-HOTELS.COM**